

2025年3月27日

各位

株式会社ゲオホールディングス

ゲオグループのオフプライスストアが東北エリアに初出店! 『ラックラックイオンモール新利府南館店』 2025年4月11日(金)グランドオープン!

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)の株式会社ゲオクリア(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:滝城陽介)は、メーカーや小売店などから販売時期を逃した商品や余剰品を仕入れ、メーカー希望小売価格より割引して販売するオフプライスストア業態の小売店『ラックラック(Luck Rack)イオンモール新利府南館店』を、2025年4月11日(金)より宮城県宮城郡利府町にオープンします。





<店舗イメージ画像>

【取扱商品】

『ラックラックイオンモール新利府南館店』の取扱商品は、レディース・メンズの衣料品やバッグ・靴・アクセサリーなどの服飾品、雑貨、コスメなど合計約9,000点です。「NIKE (ナイキ)」や「Carhartt (カーハート)」「THE NORTH FACE (ザ・ノース・フェイス)」など、約100ブランド(※1)をラインアップします。内装はシンプルなデザインで、アイテムやカテゴリーをまとめて陳列することにより、欲しい商品をすぐに見つけられるように工夫しています。

※1:ブランド数は随時変動します

【立地特徴】

『ラックラックイオンモール新利府南館店』を出店する「イオンモール新利府店」は、「北館」と「南館」で構成され、約240店舗の専門店が出店する東北エリア最大級のショッピングモールです。同店が出店する「南館」は最新の体験型アミューズメント施設をはじめ、ファッションや食品、日用品などの専門店や、レストランが立ち並ぶ「エンターテインメントモール」となっており、ショッピングやレジャーの中心地として多くのお客さまにご利用いただける立地です。

今回、出店する東北エリアは『ラックラック』初出店のエリアで、今後のオフプライスストア市場の成長性を見込んで出店を決めました。特に、宮城県は東北の経済・商業の中心地であり、多くの消費者が価格に敏感でありながらも質の高い商品を求める傾向にあります。また、「イオンモール新利府店」は、広域からの集客力が高く、ファミリー層や若年層を中心に、多様なライフスタイルに応じたショッピング体験を提供できる最適なロケーションであると考えています。

この立地を活かし、『ラックラック』ならではのバリューと豊富な商品ラインアップを通じて、東北エリアのお客さまにも新たなショッピングの楽しさを提供してまいります。

ゲオクリアは、今後も日本におけるオフプライスストアの先駆者として、年間 20 店舗を目標に積極的 に出店を進め、全国主要都市への展開を加速させます。これにより、多様なブランド商品をお求めやすい 価格で提供し、日本のオフプライスストア市場を牽引するリーディング・カンパニーを目指します。

■『ラックラック イオンモール新利府南館店』概要

所 在 地:宮城県宮城郡利府町新中道3丁目1番1号 イオンモール新利府 南館2F

オープン日:2025年4月11日(金)

営業時間:10:00~21:00 (施設に準ずる)

取扱商材:衣料品、バッグ・靴・アクセサリーなどの服飾品、雑貨、コスメなど

合計約100ブランド、約9,000点

<オープニングセール開催>

実施期間: 2025年4月11日(金)~4月13日(日)

実施内容:・ラックラック公式LINEアカウントを友だち登録していると、

衣料品や服飾品、雑貨を3点以上ご購入で20%OFF (※2)

・ラックラック公式 LINE アカウントを友だち登録していない場合は、

衣料品や服飾品、雑貨を3点以上ご購入で10%OFF (※2)

※2:一部対象外の商品があります

■ゲオグループのオフプライス事業『ラックラック』

「EVERYDAY LOW PRICE」価値のある新品をいつでも驚きの価格でお客さまに提供します。

『ラックラック(Luck Rack)』は、さまざまなブランドの新品をいつでも90~30%OFFの割安価格で販売するオフプライスストアです。ファッションを中心に、コスメ、生活雑貨、ホームファッションを幅広く取り扱っており、誰もが知る有名ブランドから知る人ぞ知るコアブランドまで300ブランド、計2万点以上を取りそろえています。価値あるモノとの驚きの出会いをぜひお楽しみください。

■株式会社ゲオクリア概要

社 名:株式会社ゲオクリア

所 在 地:愛知県名古屋市中区富士見町8番8号

資 本 金:1,000 万円 (ゲオホールディングス 100%子会社)

設 立:2018年8月21日

代表取締役社長:滝城陽介

事 業 内 容:オフプライスストア「ラックラック」の運営

■ラックラック公式サイト: http://luckrack.com/

■ラックラック公式インスタグラムアカウント:@luckrack

■ラックラック公式 LINE アカウント ID: Luck Rack

